
平成17年度は 

子どものくらしとお金に関する調査（小学校・低学年） 

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、生徒の設問票と合わせて調査会

社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。 

貴 校 名

所 在 地

電話番号

備  考

Ｎ（学校数）＝127 
SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 4（3.1％） 

２ 中規模（１学年３～５学級） 30（23.6％） 

３ 小規模（１学年２学級以下） 93（73.2％） 

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15万人以上） 27（21.3％） 

２ 小都市圏（人口 15万人未満） 40（31.5％） 

３ 郡部（町・村） 60（47.2％） 

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 6（4.7％） 

２ 住宅地区 42（33.1％） 

３ 田園地区 78（61.4％） 

ご協力ありがとうございました。

1

SSJDA
テキストボックス
≪1692_学校票≫　　　　　　　　　　　　　　　　　　　東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
　■　調査名　　　　  子どものくらしとお金に関する調査（第1回）, 2005
　■　寄託者(寄託時）　金融広報中央委員会　　　　　　
　　　　　　　 ※　本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。最新の寄託者名は概要にてご確認下さい。　



平成17年度は 

子どものくらしとお金に関する調査（小学校・中学年） 

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、生徒の設問票と合わせて調査会

社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。 

貴 校 名

所 在 地

電話番号

備  考

Ｎ（学校数）＝140 
SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 5（3.6％） 

２ 中規模（１学年３～５学級） 35（25.0％） 

３ 小規模（１学年２学級以下） 99（70.7％） 

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15万人以上） 31（22.1％） 

２ 小都市圏（人口 15万人未満） 43（30.7％） 

３ 郡部（町・村） 66（47.1％） 

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 9（6.4％） 

２ 住宅地区 44（31.4％） 

３ 田園地区 85（60.7％） 

ご協力ありがとうございました。
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平成17年度は 

子どものくらしとお金に関する調査（小学校・高学年） 

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、生徒の設問票と合わせて調査会

社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。 

貴 校 名

所 在 地

電話番号

備  考

Ｎ（学校数）＝145 
SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 5（3.4％） 

２ 中規模（１学年３～５学級） 34（23.4％） 

３ 小規模（１学年２学級以下） 105（72.4％） 

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15万人以上） 28（19.3％） 

２ 小都市圏（人口 15万人未満） 49（33.8％） 

３ 郡部（町・村） 68（46.9％） 

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 7（4.8％） 

２ 住宅地区 47（32.4％） 

３ 田園地区 89（61.4％） 

ご協力ありがとうございました。
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平成17年度は 

子どものくらしとお金に関する調査（中学校） 

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、生徒の設問票と合わせて調査会

社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。 

貴 校 名

所 在 地

電話番号

備  考

Ｎ（学校数）＝207 
SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 30（14.5％） 

２ 中規模（１学年３～５学級） 96（46.4％） 

３ 小規模（１学年２学級以下） 80（38.6％） 

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15万人以上） 73（35.3％） 

２ 小都市圏（人口 15万人未満） 76（36.7％） 

３ 郡部（町・村） 58（28.0％） 

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 15（7.2％） 

２ 住宅地区 101（48.8％） 

３ 田園地区 89（43.0％） 

ご協力ありがとうございました。
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平成17年度は 

子どものくらしとお金に関する調査（高等学校） 

 この質問票は、学校についてです。先生がご記入いただき、生徒の設問票と合わせて調査会

社に、ご返送くださいますよう、お願いいたします。 

貴 校 名

所 在 地

電話番号

備  考

Ｎ（学校数）＝136 
SＦ１．学校の規模はどの程度ですか。（○は１つ） 

１ 大規模（１学年６学級以上） 83（61.0％） 

２ 中規模（１学年３～５学級） 41（30.1％） 

３ 小規模（１学年２学級以下） 12（8.8％） 

SＦ２．学校の所在地はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 大都市圏（人口 15万人以上） 63（46.3％） 

２ 小都市圏（人口 15万人未満） 51（37.5％） 

３ 郡部（町・村） 20（14.7％） 

SＦ３．学校周辺の環境はどのような場所ですか。（○は１つ） 

１ 工業・商業地区 22（16.2％） 

２ 住宅地区 83（61.0％） 

３ 田園地区 31（22.8％） 

ご協力ありがとうございました。
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